

РЕЦЕНЗИЯ

на рабочую программу профессиональной переподготовки «Психологическое консультирование в сексологии»

Авторы составители:

Шмелева С.В. – доктор медицинских наук, профессор МГУТУ им. К.Г. Разумовского (ПКУ),

Кондратьев С.В. – доктор философии, профессор МГУТУ им. К.Г. Разумовского (ПКУ),

Дубровинская Е.И. – кандидат психологических наук, доцент МГУТУ им. К.Г. Разумовского (ПКУ),

Писаревский К.Л. – магистр психологии, практикующий психолог консультант, старший преподаватель МГУТУ им. К.Г. Разумовского (ПКУ).

Альская Е.В. – магистр психологии Международной Академии дополнительного образования.

Представленная на рецензию программа профессиональной переподготовки «Психологическое консультирование в сексологии» подготовлена с учетом требований Приказа Минобрнауки России от 01.07.2013 №499 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам» (Зарегистрировано в Минюсте России 20.08.2013 №29444) и с учетом требований Профессионального стандарта «Психолог в социальной сфере» (утвержден приказом министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 18.11.2013 № 682н).

Целью программы является подготовка специалистов по психологическому консультированию при решении разнотипных задач, возникающих в области сексуальных отношений и взаимодействия, обусловленного психосексуальной активностью человека, с привлечением современных достижений научной психологии. Программа направлена на формирование у слушателей профессиональных компетенций, обеспечивающих эффективное решение практических задач в области психологического консультирования.

Представленная к рецензированию Программа может быть предложена разным группам населения для изучения методологии, методов, приёмов и техник, позволяющих сформировать основу здорового образа жизни.

В процессе обучения слушатели усваивают принципы устройства семьи, мотивы вступления в брак, закономерности, сопровождающие раннюю и позднюю сексуальную жизнь; ценности, лежащие в основе брака и влияющие на уровень удовлетворенности браком.

Усвоенный контент Программы, с нашей точки зрения, позволит положительно повлиять на психоэмоциональное состояние слушателей, способствует формированию положительного эмоционального фона и стрессоустойчивости, в том числе и в сфере семейных отношений. Программа направлена на формирование устойчивых положительных состояний в психической, эмоциональной и физической сферах человека. В программе рассматриваются вопросы формирования здоровой сексуальности на разных этапах возрастного развития.

В результате освоения программы слушатель получит основные психологические понятия, позволяющими анализировать сексуальные проблемы, знать основные психологические закономерности формирования сексуальных дисфункций, а также методы диагностики, владеть современными подходами и практическими навыками, применяемыми в практике интегративного специалиста консультанта в сексологии, методиками и технологиями, образующими систему основ здорового образа жизни.

Программа «Психологическое консультирование в сексологии» имеет грамотно выстроенную структуру, соответствующую целям и задачам профессиональной переподготовки.

Анализ программы кафедры дает полное представление об учебно-педагогической деятельности данного подразделения вуза. Детально описана материально-техническая база кафедры, которая позволяет с достаточной полнотой осуществлять профессиональную переподготовку кадров.

Учебно-методические карты лекций и занятий в программе с почасовым распределением адекватны предложенным Министерством Образования РФ типовым программам. Содержание полностью соответствует требованиям, предъявляемым к учебно-методическим разработкам.

Средства освоения дисциплины способствуют лучшему усвоению и запоминанию учебной информации на лекциях и практических занятиях. Учебно-методические рекомендации к практическим занятиям отвечают современным требованиям.

Программа содержит оценочные средства для текущего контроля, промежуточной и итоговой аттестации, которые представляют собой комплект материалов, регламентирующих процедуру оценивания результатов обучения по программе, обеспечивающих достижение планируемых результатов освоения программы дополнительного образования – компетенций слушателей.

Программа ориентирована на психологов, педагогов, коучей, студентов образовательных программ различных возрастов и направлений подготовки, а также на людей, желающих получить дополнительное образование в сфере психологического консультирования.

Программа профессиональной подготовки ориентирована на подготовку психологов; затронутые в ней медицинские аспекты являются вспомогательными и дополнительными для формирования у слушателей системного понимания психофизиологических механизмов функционирования человека в контексте его психосексуальной активности.

Таким образом, представленная программа профессиональной переподготовки «Психологическое консультирование в сексологии» соответствует требованиям, предъявляемым к учебно-методическим документам и рекомендуется к утверждению и реализации.

Рецензент: Феоктистова С.В. доктор психологических наук, профессор кафедры общей психологии и психологии труда АНО ВО «Российский новый университет»

ПОДПИСЬ
УДОСТОВЕРЯЮ

АНО ВО «Российский новый университет»
Начальник отдела кадров
Соломатина Н.В.

